Троицкая, И. Сегодня после тяжелой непродолжительной болезни скончался Виктор Иванович Заузелков. – Текст: электронный // МедиаКубасс: сайт. – 04.01.2003. – URL: https://mediakuzbass.ru/news/18040.html#/news-text (дата обращения: 16.06.2022).

Сегодня после тяжелой непродолжительной болезни скончался Виктор Иванович Заузелков

Опубликовано в 18:00 4 янв 2003 г. Автор текста Илона Троицкая

Он более десяти лет проработал заместителем губернатора области по жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству. Виктор Иванович родился 15 сентября 1938 года в Анжеро-Судженске. Закончил Томский политехнический институт и более 35-ти лет своей жизни посвятил развитию ЖКХ Кузбасса. Прошел путь от главного инженера управления коммунального хозяйства Кемеровского облисполкома до заместителя губернатора. Под его руководством ЖКХ области были построены десятки новых объектов, сотни километров дорог, внедрялись высокоэффективные технологии. Знание обстановки, умение оценивать помогали ему грамотно развивать сложнейшую отрасль Кузбасса.

Виктор Заузелков награжден орденами Знак Почета и Дружбы, медалью «За трудовую доблесть», ему присвоено звание «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства РФ», он — Почетный гражданин Кемеровской области, лауреат Премии Кузбасса.

Виктор Заузелков награжден высшей областной наградой — орденом «Доблесть Кузбасса».